KESIRLER VE
gan: BIRIM KESIRLER

@ Asagidaki birim kesirleri yanlarinda verilen sayi dogrularinda gosteriniz.
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m Asagidaki kendi icinde es parcgalara ayrilmis sayi dogrularinda yerleri gosterilen
\ | kesirleri belirleyiniz.
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’.* KESIiR CESITLERI
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/\ Asagidaki verilen kesirlerin yanina basit kesir, bilesik kesir ve tam sayil kesir
ifadelerinden uygun olanlan yaziniz.
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%kesri bir basit kesir olduguna gore, A yerine yazilabilecek en kii¢iik iic dogal sayinin

toplami kagtir?

(/\ ] kesri bir bilesik kesir olduguna goére, A yerine yazilabilecek tiim dogal sayilari

\ A
\\\7 ~ / belirleyiniz.




BILESIK VE TAM
SAYILI KESIRLERI
BIRBIRINE
DONUSTURME

Asagidaki bilesik kesirleri tam sayili kesirlere doniistiiriiniiz.

7. 6. 17 33
4 2 3 5
Asagidaki tam sayil kesirleri bilesik kesirlere doniistiiriiniiz.
11 = 31 = 22 = 5& =
4 2 3 5
_21
TS

Selin verilen bir tam sayili kesri bilesik kesre yukaridaki gibi ¢cevirmistir.

Buna gore, A ve ) sembollerinin yerine gelmesi gereken sayilari bulunuz.




KESIRLERI
MODELLEME

- ~00C

m, Asagida verilen es parcgalara béliinmiis kesir modellerine karsilik gelen kesirleri
/r" yaziniz.
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ARI HOCA

Asagida verilen es parcgalara béliinmiis ve bir kismi boyanmis kesir modellerini uygun
sekilde tamamlayarak okla gdsterilen kesrin modelini elde ediniz.
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KESIRLERI SAYI
DOGRUSUNDA
GOSTERME
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Asagida verilen kesirlerin yerlerini yanlarindaki say1 dogrularinda gosteriniz.
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@ Asagidaki sayi1 dogrularinda kirmizi noktalara karsilik gelen kesirleri bulunuz.
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TARAMA TESTI
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Yukaridaki es parcalara ayrilmis kesir modelinde mavi boélgeyi ifade eden kesir
asagidakilerden hangisidir?
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f Asagidakilerden hangisi bilesik kesir gosterimidir?
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\ /'/ Yukaridaki sayi dogrusunda kirmizi noktaya karsilik gelen kesir asagidakilerden
~ hangisidir?
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ARI HOCA
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— Yukarida bir tam sayili kesir gosterimi verilmistir.

Buna gore A yerine gelebilecek en kii¢iik sayi kactir?

A)4 B) 5 C)6 D)7
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Yukarnidaki cetvel bir say1 dogrusu gibi diisiiniiliirse “?” ile gosterilen yere karsilik
gelen bilesik kesir ne olur?
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Yukaridaki kesir takimlariyla modellenmis kesirleri bulunuz.
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I. Adim II. Adim III. Adim

Kare seklindeki es iki kagit I. adimda Ust Uste koyularak ortadan ok yoninde ikiye katlaniyor
ve Il. adimdaki sekil elde ediliyor.

[I. adimdaki sekil de ok yoninde ortadan ikiye katlanarak Ill. adimdaki sekil elde ediliyor.
Daha sonra kagitlar tekrar agiliyor.

Kagitlar agildiktan sonra birinci k&gidin 6n yuzunun tamami boyanirken, ikinci kagitta
katlama cizgilerinin k&gidin on yuzunu ayirdigr bolmelerden 3 tanesi boyaniyor.

Buna gore, bu kagitlarin boyali kisimlarini gosteren kesir asagidakilerden hangisi

olur?
7 9 3 3
A)= B) — C)— D) -
4 4 2 4
Yukarida es bélmelere ayrilmis ve bazi bdolmeleri boyali bir sekil verilmistir.
Buna gore Dilek, bu seklin en az ka¢ bélmesini daha boyarsa elde edecegi model bir
bilesik kesir modeli olur?
A) 10 B)11 C)12 D) 13
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